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Odczynniki:

kwas sulfanilowy (2,59)
2M NaOH (31 mL)
NaNO: (19)

4M HCI (13 mL)
2-naftol (29)

Aparatura:

zlewka wysoka (400 mL, 100mL)
krystalizator (200mL)

kolba stozkowa (100mL)
bagietka

szkietko zegarkowe

2,5 g kwasu sulfanilowego rozpuszcza si¢ w 6 mL 2 molowego roztworu NaOH.
Nastepnie dodaje si¢ roztwor azotanu (III) sodu (1g ) w 12 mL wody.

Otrzymang mieszaning wlewa si¢ chtodzac lodem do 13 mL 4 molowego HCI.
Papkowatg przenosi si¢ dos¢ szybko, mieszajac do alkalicznego roztworu 2-naftolu
(2 g w 25 mL 2 molowego NaOH).

Krystalizacje barwnika przy$piesza si¢ przez chtodzenie mieszaniny w tazni lodowe;.

Otrzymane krysztaty odsacza si¢ 1 przemywa zimng woda.



